



சூஸன் ஃபென்னல் ஸ்போர்ட்ஸ்ப்ளேக்ஸ் வசதியின் ஒரு பகுதியில் கட்டுமானப்பணி நடைபெறுகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஜூலை 13, 2022) – சூஸன் ஃபென்னல் ஸ்போர்ட்ஸ்ப்ளேக்ஸ் வசதியமைப்பின் ஒரு பகுதி பழையதாகி விட்டதன் காரணமாக அதற்கு புத்துயிர் ஊட்டும் வகையில் கட்டுமானம் செய்வதன் பேரில், அது பொதுமக்களின் பொழுதுபோக்குக்கு மூடப்படும். சூஸன் ஃபென்னல் ஸ்போர்ட்ஸ்ப்ளேக்ஸில் உள்ள கட்டுமானமானது, சமூகத்திற்கு சிறப்பாக சேவை செய்யுமுகமாக, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தின் பொழுதுபோக்கு மையங்களை புத்துயிர் பெறவைக்கும் திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாகும்.

முன்னாள் கைவினை அறை மற்றும் முதல் மாடியில் அருகிலுள்ள இடங்களின் ஒரு பகுதியில் கட்டுமானம் நடைபெறும்.

இந்தப் புதிய இடம், மின்னணு விளையாட்டு (இ-ஸ்போர்ட்ஸ்), இசை, குரல், இசை, DJ வாய்ப்புகள் ஆகியவற்றை பதிவு செய்தல் போன்ற பல நிகழ்ச்சிகளுக்காக, கீழே இழுக்கும் வகையிலான திரை (புல்-டவுன் கிரீன் ஸ்கிரீன்) போன்ற முன்னணி தொழில்நுட்பம் கொண்டிருக்கும்; மற்றும் ஒத்துழைப்பு மற்றும் ஒற்றுமையை ஊக்குவிக்கும் நவீன வடிவமைப்பு கூறுகளையும், மற்றும் பலவற்றைக் கொண்டிருக்கும்.

இந்தக் கட்டுமானம் முடிந்ததும், 2023 இல், ஸ்போர்ட்ஸ்ப்ளேக்ஸ் கம்யூனிட்டி யூத் ஹப் திறக்கப்படும்; 14 முதல் 29 வயது வரையிலான இளைஞர்கள் ஒருவருக்கொருவர் ஆதரவாக இருக்கும் வகையில், அவர்களை இணைக்கவும் மற்றும் ஆதரிப்பதற்குமான வசதியை ஒரே இடத்தில் வழங்குகிறது.

யூத் ஹப்பிற்கான புனரமைப்புப் பணிகள் நிறைவடைந்த பிறகு, மின்ஆற்றல் சேமிப்புக்கான புதிய முயற்சிகள் தொடங்கும். இந்த ஸ்போர்ட்ஸ்ப்ளேக்ஸ் கட்டிடத்தின் பூஜ்ஜிய கார்பன் உமிழ்வை அடைவதற்காக, அவ்வப்போது புதிய கட்டுமானங்களைப் பொருத்திக்கொள்ளும் வகையில் கட்டுமானத் திட்டங்கள் இருக்கும். ப்ராம்ப்ட்டனின் பல பொழுதுபோக்கு மையங்களும் நகரத்தின் பசுமைக்குடில் வாயு (GHG) உமிழ்வில் கிட்டத்தட்ட 50 சதவீதத்துக்கு பங்களிக்கின்றன.

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் சூசன் ஃபெனெல் ஸ்போர்ட்ஸ்ப்ளெக்ஸை கார்பன் அறவே இல்லாத ரெட்ரோஃபிட்டிற்காக தேர்ந்தெடுத்தது, ஏனெனில் பொழுதுபோக்கு மையம் ஒவ்வொரு ஆண்டும் சுமார் 1,100 டன் கார்பன் டை ஆக்சைடை வெளியிடுகிறது, இது 238 கார்கள் வெளிவிடும் GHG உமிழ்வுக்கு நிகராகிறது. இந்த வசதியில் உள்ள பெரும்பாலான பெரிய கட்டிட சேவை உபகரணங்களும் அவற்றுக்கான ஆயுட்கால முடிவினை எட்டிவிட்டன.

இந்தத் திட்டப்பணி பற்றி மேலும் அறிய: Brampton.ca.

-30-

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்
multiculturalmedia@brampton.ca